
 

 لحق المتتالية الحسابية والهندسيةم

 (:١)تمرين 

 Un=4n+1المعطاة بالعلاقة    لتكن المتتالية 

المتتالية حسابية   • أن  الأول  أثبت  أوجد حدها  ثم 

 وأساسها

 أوجد المجموع   •

𝑠 = 𝑢3 + 𝑢4 + ⋯ + 𝑢8 

 تمرين 

   (𝑈𝑛)𝑛 ≥ 0 

𝑢15متتالية حسابية حيث   = 𝑢3و31 = −5  

 𝑈25وrعين •

  nبدلالة  Unعين  •

𝑠احسب • = 𝑢3 + 𝑢4 + ⋯ + 𝑢25 

 (:٣التمرين )  

متعاقبة 𝑐 و𝑏و𝑎لدينا  حدود  متتالية   ثلاث  في 

تحق    a.b.c=-18وa.b.c=-27  ق هندسية 

 qاحسب



 

 (:٥التمرين )

 احسب المجموع  
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 (:٦التمرين)

 احسب المجموع :
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 (:٧التمرين )

أساسها𝑛≥0(𝑈𝑛)لدينا   هندسية  -متتالية 

𝑈𝑜و2 = 3 

 nبدلالة Unاكتب •

 استنتج قيمة المجموع : •

𝑠 = 𝑢4 + 𝑢6 + ⋯ + 𝑢2𝑛 

 (:٨التمرين)

𝑈𝑛المتتالية   =
2

3𝑛 وعين هندسية  أنها  أثبت 

 أساسها وحدها الأول  



 

 احسب المجاميع التالية: •

𝑆 = 𝑢1 + ⋯ + 𝑢4 

𝑠 = 𝑢2 + 𝑢4 + ⋯ + 𝑢10  
 (:٩التمرين )

Aوbوc متتالية من  متعاقبة  حدود  ثلاث 

متزايدة هندسية  

a+b+c=14/a+3b+2c=30 

 cوbوaأوجد

  أبنائي 

 حلمكن  ناطركن
 ه تخيبولا 

https://t.me/AlkariMath 

 


